
23 915264 R23-GAPRO-3.5PB

24 915265 R24-GAPRO-3.5PB Resorte gancho 1 gr

Soporte de rueda

22 915263 R21-GAPRO-3.5PB Rondana de presión 012 

21 915262 R20-GAPRO-3.5PB

R19-GAPRO-3.5PB19

20

915260

915261 R20-GAPRO-3.5PB

Gato hidráulico profesional de patín,3.5ton,elevación rápida Código: 14802 Clave: GAPRO-3.5PB

Resorte 75 gr13 915255 R13-GAPRO-3.5PB

16

No. ClaveCódigo Descripción
Anillo C Ø18.5

Rondana plana Ø2.5

Marco

Anillo C Ø16.5

Barra conexión

Eje de conexión

Anillo C Ø27.5

Brazo de elevación

Plato

Grasera

Eje unión

1 915243 R1-GAPRO-3.5PB

R2-GAPRO-3.5PB

R8-GAPRO-3.5PB

Llanta delantera

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

915244

915247

915248

915249

915250

915251

915254

17 915258 R17-GAPRO-3.5PB

18

915257

915259

R9-GAPRO-3.5PB

R5-GAPRO-3.5PB

R16-GAPRO-3.5PB

R6-GAPRO-3.5PB

R7-GAPRO-3.5PB

R12-GAPRO-3.5PB

R18-GAPRO-3.5PB

Tornillo M12x18

Junta de plástico

Tornillo hexagonal

Manija soporte

Chaveta

Rondana de presión Ø18

R3-GAPRO-3.5PB915245

R4-GAPRO-3.5PB915246

R10-GAPRO-3.5PB915252

915253 R11-GAPRO-3.5PB

15 915256 R15-GAPRO-3.5PB Tornillo M16X35

A AA

10

1
2

3

4

5

6

7

8

11

12

15

16

17

9

18 19

20

21

22

23

8

13

17

21



28 Eje brazo de elevación

27 915268 R27-GAPRO-3.5PB

R25-GAPRO-3.5PB25

26

915266

915267 R26-GAPRO-3.5PB Rondana de presión Ø16

Tuerca M16

Tornillo hexagonal M12x64

32.1 915274 R32.1-GAPRO-3.5PB

32 915273 R32-GAPRO-3.5PB

29 915270 R29-GAPRO-3.5PB

30 915271 R30-GAPRO-3.5PB

Llanta trasera

Cubierta de balín

Tornillo allen M12x25

Tornillo hexagonal

915269 R28-GAPRO-3.5PB

R32.3-GAPRO-3.5PB32.3 915276

32.2 915275 R32.2-GAPRO-3.5PB Balín Ø6

Soporte de balín

35

34

Barra refuerzo33 915277 R33-GAPRO-3.5PB

Gato hidráulico profesional de patín,3.5ton,elevación rápida Código: 14802 Clave: GAPRO-3.5PB

No. ClaveCódigo Descripción

Palanca inferior

Palanca superior

Agarradera de palanca superior

Cubierta

Anillo C Ø23

Barra

Rondana de presión

Tornillo allen

36 915280 R36-GAPRO-3.5PB

R37-GAPRO-3.5PB

R43-GAPRO-3.5PB

Tornillo hexagonal M6x35

37

38

39

40

41

42

43

44

915281

915284

915285

915638

915639

915640 R44-GAPRO-3.5PB

R40-GAPRO-3.5PB

R41-GAPRO-3.5PB

R42-GAPRO-3.5PB

R38-GAPRO-3.5PB915282

R39-GAPRO-3.5PB915283

B

R34-GAPRO-3.5PB915278 Rondana de presión Ø10

Tuerca M10915279 R35-GAPRO-3.5PB

B B
13

25

26

27

28

29

30

32

33

34

35

36
37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

38.1B

44

21



17B Empaque Ø16

16B 915301 R16B-GAPRO-3.5PB

R14B-GAPRO-3.5PB14B

15B

915299

915300 R15B-GAPRO-3.5PB

12B 915297 R12B-GAPRO-3.5PB

13B 915298 R13B-GAPRO-3.5PB

Rondana de cobre

Cilindro de la bomba

Base

Balín de acero Ø5

Filtro

11B 915296 R11B-GAPRO-3.5PB Empaque Ø46.5

10.1B 915641 R10.1B-GAPRO-3.5PB

R9B-GAPRO-3.5PB9B

10B

915294

915295 R10B-GAPRO-3.5PB

Tanque de aceite4B 915289 R4B-GAPRO-3.5PB

7B

Tuerca de tanque

Empaque Ø32.8x4.6

Empaque Ø65.8x2.9

1B

2B

3B 915288

7.1B 915292 R7.1B-GAPRO-3.5PB

8B

915291

915293

R7B-GAPRO-3.5PB

R3B-GAPRO-3.5PB

R8B-GAPRO-3.5PB

Cilindro

Sello

Collar del vástago Ø42

Empaque Ø32.8

Vástago

Empaque Ø13

915302 R17B-GAPRO-3.5PB

R1B-GAPRO-3.5PB915286

915287 R2B-GAPRO-3.5PB

5B 918042 R5B-GAPRO-3.5PB Tapón de llenado de aceite

Gato hidráulico profesional de patín,3.5ton,elevación rápida Código: 14802 Clave: GAPRO-3.5PB

No. ClaveCódigo Descripción CC C

17

18

17

16 15 14 13

12
11 10

9

3 6 5 4
3 2

1

26

40

40

35

26 19

78

19

10B

1B
2B3B

4B5B

7B
8B

11B
12B

13B

14B
15B

16B

17B

9B

37B

5B
3B

7.1B

10.1B

7B

14B

15B

17B

14B

14B



21B 915306 R21B-GAPRO-3.5PB

R19B-GAPRO-3.5PB19B

20B

915304

915305 R20B-GAPRO-3.5PB

18B 915303 R18B-GAPRO-3.5PB

Balín de acero Ø6

Empaque Ø8

Rondana

Pistón de la bomba

R23B-GAPRO-3.5PB23B 915308

22B 915307 R22B-GAPRO-3.5PB Válvula de liberación

Cilindro de la bomba

R25B-GAPRO-3.5PB25B 915310 Rondana

Empaque Ø11.224B 915309 R24B-GAPRO-3.5PB

Pistón de la bomba26B 915311 R26B-GAPRO-3.5PB

32B Base de resorte

31B 915316 R31B-GAPRO-3.5PB

R29B-GAPRO-3.5PB29B

30B

915314

915315 R30B-GAPRO-3.5PB

27B 915312 R27B-GAPRO-3.5PB

28B 915313 R28B-GAPRO-3.5PB

Anillo C

Anillo C

Cubierta

Cubierta

Resorte 1 gr

36B 915322 R36B-GAPRO-3.5PB

R34.1B-GAPRO-3.5PB34.1B

35B

915320

915321 R35B-GAPRO-3.5PB

33B 915318 R33B-GAPRO-3.5PB

34B 915319 R34B-GAPRO-3.5PB

Empaque de hule Ø8

Tornillo válvula de seguirdad M10x15

Válvula de seguridad

Rondana plana Ø4

Resorte 1 gr

915317 R32B-GAPRO-3.5PB

R38B-GAPRO-3.5PB38B 915324

37B 915323 R37B-GAPRO-3.5PB Tapa de base

Anillo sellador Ø46

Tapa de tornillo válvula38.1B 915642 R38.1B-GAPRO-3.5PB

Gato hidráulico profesional de patín,3.5ton,elevación rápida Código: 14802 Clave: GAPRO-3.5PB

No. ClaveCódigo Descripción

D D

18B

19B

20B

21B

22B

24B

25B

26B

27B

28B

29B

30B

31B

32B

33B

34B

35B

36B

37B

23B

24B

25B

27B

18B

34B

33B


